「株式会社ミツウロコ」の会社情報を騙った不審 EC サイトに関するご注意のお知らせ

このたび、当社グループ連結子会社である「株式会社ミツウロコ」の会社情報を無断で使用し、ミツウロコグループが運営していると誤認させるような EC サイトが存在することが確認されています。

当社グループが運営する EC サイトは以下のものであり、その他の EC サイトは当社グループと一切関係はございません。

送信元のメールアドレスやサイト運営会社の情報を十分ご確認いただくなど、これらのなりすまし EC サイトにて商品を購入されないようくれぐれもご注意ください。

<ミツウロコグループ運営 EC サイト>

■solemo (ソレモ): 運営会社 株式会社トライフォース http://solemo.jp/shop/ 豊かなくらしのにないて・ミツウロコグループが運営する「くらしのセレクトショップ」



■麻布十番モンタボー:運営会社 株式会社スイートスタイル https://shop.mont-thabor.jp/ "幸せな時間のお届け〜家族と豊かな食卓を手作りパンと共に〜"をコンセプトにした麻布十番モンタボーオンラインショップ



■サンユウ eco ファミリー通販:運営会社 株式会社サンユウ https://sanyuu-ecofami.shop-pro.jp/ エコで便利な商品と、ゆたかなバスタイムをご提案するオンラインショップ



【お問合せ先】

株式会社ミツウロコグループホールディングス 法務&セクレタリー 電話 03-3275-6300